



我校召开新进教师专项督导评课会

11月28日下午，我校召开了主题为“课堂展风采 听评促成长”的新进教师专项督导评课会，对11月25至26日开展的专项督导听课情况进行全面反馈和深入交流。会议由教学督导与质量评估处处长曾希君主持，5位督导专家、12名接受听课的新进教师代表参加会议。



会议初始，督导专家从备课情况、课堂呈现、教学效果等方面对各位新进教师的课堂逐一进行专业、细致的点评。专家们肯定青年教师专业基础扎实、课前备课充分，但也指出教学中存在学情分析不充分、课堂有效性不高等问题，并提出新进教师应树

立“职业教育思维”，认真分析学情，借鉴与学习先进教学理念，引导学生提高学习积极性。



会中，青年教师代表吴欣颖、王峥老师就本次专项听课情况进行复盘与反思发言。其他青年教师们就自己在教学过程中发现的问题和困惑，与督导老师展开交流。新进教师代表们畅所欲言，督导专家耐心细致地回答了各位老师的提问。



最后，曾希君处长指出，站稳讲台是目前新进老师的首要任务。我校非常重视对青年教师的培养，有多项政策与制度支持新教师发展与自我实现。希望新进教师在职业发展的关键阶段，要始终牢记“立德树人”根本任务，端正教学态度，夯实教学基本功，打磨教学细节，精心打造“金课”，逐步成长为“金师”。

教学督导与质量评估处

2024年11月29日